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Πολυαρχιερατική Λειτουργία Επετείου 
Μετακομιδής Λειψάνου Αγίου Μαξίμου Γραικού 
στην Άρτα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Κορυφώθηκαν σήμερα οι εόρτιες εκδηλώσεις για την επέτειο 
της μετακομιδής του ιερού λειψάνου του Αγίου Μαξίμου του 
Γραικού στον ομώνυμο Ενοριακό Ναό, στην πόλη της Άρτας, 
με την Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία. Στον Όρθρο 
χοροστάτησε και στη Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεόκλητος, συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρου και του επιχωρίου Μητροπολίτου 
Άρτης κ. Καλλινίκου.

Ο Ιερός Ναός, κατεκλύσθη από πιστούς και πλημμύρισε από τη χάρη του Αγίου, σε 
μια πανηγυρική ατμόσφαιρα δοξολογίας και πνευματικής ανατάσεως. Η συμμετοχή 
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του λαού ήταν θερμή και συγκινητική, καθώς οι πιστοί προσήλθαν για να τιμήσουν 
τον Άγιο που γεννήθηκε στην Άρτα, εκάρη μοναχός στο Άγιον Όρος και με το έργο 
και τη μαρτυρία του ανεδείχθη σε φωτιστή του ρωσικού λαού και μεγάλο θεολόγο 
της Ορθοδοξίας.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων
κ. Θεόκλητος, ο οποίος ανεφέρθη στο πρόσωπο του Αγίου Μαξίμου με 
σεβασμό και θαυμασμό, υπογραμμίζοντας τη σταθερή προσήλωσή του στην 
αλήθεια της πίστεως, την πνευματική του σοφία και την αγιοπνευματική 
ακτινοβολία του έργου του. Ο λόγος του Σεβασμιωτάτου υπήρξε εμπνευσμένος και 
θεολογικά μεστός, υπενθυμίζοντας στους πιστούς, ότι οι Άγιοι είναι οδηγοί στη 
ζωή μας και πρότυπα πίστεως και θυσιαστικής αγάπης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, κλείνοντας τη 
λατρευτική σύναξη, εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τους Αγίους Αρχιερείς για 
την παρουσία και τη συμμετοχή τους στην πανήγυρη, αλλά και προς τον πιστό λαό 
που με ευλάβεια και πίστη συμμετείχε στις εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου.

Από την Τετάρτη 8 Οκτωβρίου έως και τη Δευτέρα 13 Οκτωβρίου τίθενται προς 
προσκύνηση στον Ιερό Ναό ιερά λείψανα του Αγίου Παντελεήμονος του Ιαματικού 
και του Αγίου Ραφαήλ του εν Λέσβῳ, τα οποία εκόμισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Αναπαυσά Μετεώρων, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Γέρων Θεοφάνης. 
Η παρουσία των ιερών λειψάνων ενίσχυσε το πνευματικό κλίμα των ημερών, 
χαρίζοντας στους πιστούς τη δυνατότητα να καταθέσουν προσευχή και ευλάβεια 
στους Αγίους της Εκκλησίας μας.

Η φετινή πανήγυρη υπήρξε ένα ακόμη ζωντανό δείγμα της πίστης του λαού και της 
αγάπης του, προς τον Άγιο Μάξιμο τον Γραικό, του οποίου το πρόσωπο συνεχίζει 
να εμπνέει, να καθοδηγεί και να στηρίζει το πλήρωμα της Εκκλησίας, όχι μόνο 
στην Άρτα, αλλά και σε ολόκληρο τον ορθόδοξο κόσμο.

Διαβάστε ακόμη: Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Επετείου Μετακομιδής 
Λειψάνου Αγίου Μαξίμου Γραικού στην Άρτα
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